



RESPOSTA AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS Nº01/2024

Nº do Processo: 004005-01053

Lição: Pregão Eletrônico nº0252-23

Área Técnica Responsável: Gerência de Hospitalidade

Objeto: Aquisição de pulseiras de identificação, para os hotéis, eventos, miniférias, excursões e pacientes das unidades do Sesc em Minas.

Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, em virtude dos Pedidos de Esclarecimentos, recebidos via e-mail, comunica aos interessados o seguinte:

Questionamento 01:

"Cumprimentando-os cordialmente, vimos solicitar uma estimativa de pedido de quantidade mínima e por período referente aos itens que serão licitados no PREGÃO ELETRÔNICO SESC EM MINAS Nº 000252-23 - (LOTE 01 - Pulseira de identificação TYVEK total de 740,000 unidades e LOTE 02 - Pulseira de identificação HOLOGRÁFICA total de 4.000 unidades), conforme edital em anexo. Devido a grande quantidade de pulseiras a serem licitadas, precisamos de uma estimativa mínima, pois a especificação do produto muda drasticamente dependendo da quantidade junto à fábrica. Solicitamos este esclarecimento, no intuito de especificarmos corretamente o objeto licitado, visando o bom andamento do processo, pois a quantidade empenhada afeta diretamente na logística e especificação do mesmo."

Resposta 01:

Considerando a previsão de atendimento para 2024 (dos hotéis, eventos, projeto miniférias e unidades de saúde do Sesc em Minas) o quantitativo inicial de pulseiras será de 350.000 (trezentos e cinquenta mil).

Questionamento 02:

"Serão aceitos outros materiais a não ser o TIVEK, como por exemplo: BOPP Sintético material resistente a água, personalizável? (Esse material atende da mesma forma)."

Resposta 02:

Não, apenas o material descrito no Edital e seus Anexos.

Daisy Priscila Gomes P. da Silva
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas

Maria Gabriela Dutra
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas